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Збільшення ціни ячменю на базисі EXW;
Волатильність цін ячменю на базисі FOB.

 

Протягом минулого  тижня  на  внутрішньому  ринку  ячменю  спостерігалося  незначне  збільшення
середніх  закупівельних  цін  ячменю  на  50  грн/тонну.  Ціна  культури  збільшилась  переважно  за
рахунок девальвації гривні. Доларова вартість ячменю зросла на 1,2% через збільшення гривневої
ціни та девальвацію гривні (розрахунок проводився на основу реального курсу продажу валюти
станом на відповідну дату).

Вартість вітчизняного ячменю на базисі FOB зменшилась на 1,1% під впливом зовнішнього ринку
та доволі низького попиту, через обмежену кількість запасів.

 

Ячмінь
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси ячменю на сільськогосподарських підприємствах склали 2,2
млн. тонн, що на 413 тис. тонн (15,7%) менше запасів на початок листопада та на 263 тис. тонн
(10,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року.
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Реалізація ячменю сільськогосподарськими підприємствами у листопаді 2015 року склала 215 тис.
тонн, що на 100  тис.тонн  (31,9%) менше, ніж у жовтні 2015 року  та на 20  тис.тонн  (8,4%)
менше ніж в листопаді 2014 року.
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Торговельна активність оцінюється як низька.

Ціна ячменю на біржі WCE збільшилась за рахунок зміцненню пари канадського долара до долара
США.

 

 

Очікування. В короткостроковій перспективі найймовірнішим є висхідний ціновий тренд, однак
низький  рівень  торгівельної  активності  та  незначний  попит  з  боку  експортних  компаній  може
нівелювати потенційний ріст ціни та зумовити боковий ціновий тренд. Волатильність національної
валюти корегуватиме подальший розвиток тренду.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ячмінь, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на ячмінь, станом на січень 2016 року

 

Прогноз цін на ячмінь станом на січень 2016 року
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